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VERBALE N.  6 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno 29 Aprile 2019 alle ore 20,15, presso la sede 
di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
 

1. APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2. FESTA DELLA GINNASTICA  REGIONALE 2019 
3. 4 MOTORI PER L’EUROPA 2019 
4. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5. COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6. VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliera  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliera  X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliera X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente giustificata la Consigliera Alice Grecchi. 
Sono presenti la DTR GpT Gabriella Luzzara e la Referente regionale per la Formazione Giulia 
Ciaccia. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
  
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente ringrazia i presenti e passa a trattare la Formazione, chiedendo l’intervento della 
referente regionale sig.ra Ciaccia, la quale rappresenta l’esigenza di organizzare una sessione 
straordinaria di moduli generalistici MG4 e MG5 per alcuni atleti che hanno vestito la maglia 
azzurra senior che ne hanno fatto richiesta. Il Consiglio approva e rimane in attesa dei dati relativi 
alla sede, alle date ed ai docenti interessanti i moduli in argomento. 

La Consigliera Duca informa il Consiglio della espressa volontà da parte della FISDIR di voler 
procedere alla premiazione di qualche suo affiliato durante la Festa regionale della Ginnastica 
del 26 maggio p.v., alla quale è stata invitata. Il Consiglio prende atto e rimane in attesa delle 
relative proposte, da inserire eventualmente nella scaletta della manifestazione. 

Il Presidente De Faveri aggiorna i presenti circa l’organizzazione della Festa regionale. Il 
Segretario Gandolfo prenderà contatti con il Comune di Milano per conoscere la tempistica 
relativa alla concessione richiesta. 

La DTR Gpt Luzzara viene incaricata della stesura dell’elenco degli invitati alla Festa, da inoltrare 
successivamente alla segreteria del Comitato per il conseguente invio degli inviti. 
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Null’altro essendoci da trattare, la seduta viene chiusa alle ore 00,30 del 30 aprile 2019. 

Milano, 30/04/2019 
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
         f.to  Rosario Gandolfo                     f.to Oreste De Faveri 


